

认真学习贯彻市委七届六次全会和市委经济工作会议精神

市纪委

1月3日,市纪委召开常委会议,认真学习贯彻市委七届六次全会和市委经济工作会议精神。市委常委、纪委书记杨晓主持会议并讲话。

杨晓强调,各级纪检监察机关要认真学习贯彻市委七届六次全会和市委经济工作会议精神,结合工作实际,找准切入点和结合点,以有力有效的监督执纪问责和监督调查处置工作,确保会议精神落到实处。要加强对中央和省、市委决策部署执行情况的监督检查,确保政令畅通。要深入推进反腐败斗争,坚持无禁区、全覆盖、零容忍。要加大扶贫领域违纪违规问题的惩治力度,对敢在群众“救命钱”上动心眼、下黑手的严惩不贷。要坚持“执纪者必先守纪,律人者必先自律”,真正做到把党规党纪内化于心、外化于行,做守纪律、讲规矩的表率。 王昆鹏

市委统战部

1月2日,市委统战部召开机关全体干部会议,学习贯彻市委七届六次全会和市委经济工作会议精神。

会议要求,全体统战干部要加强学习,把学习贯彻市委七届六次全会和市委经济工作会议精神与学习贯彻十九大精神紧密结合,切实在学懂弄通做实上下功夫,把思想和行动统一到中央、省委、市委各项决策部署上来。要持续抓好落实,立足统战工作实际,围绕中心,服务大局,主动作为,认真谋划,做好当前和今后一个时期各项统战工作。要持续转变作风,坚持把抓好党建作为最大政绩,把强力纠“四风”、持续正作风作为一项重点工作摆上重要议事日程,切实增强思想自觉和行动自觉,在改进作风上见行动、见成效,为漯河统一战线事业发展提供坚强保障。 王俊飞

市委市直机关工委

1月2日,市委市直机关工委召开机关全体干部会议,学习贯彻市委七届六次全会和市委经济工作会议精神。

会议要求,一要认真学习贯彻。要依托“万名党员进课堂”活动,切实抓好市直机关党员干部学习宣传贯彻市委七届六次全会和市委经济工作会议精神工作,使党员干部准确把握市委重大决策部署。二要抓好党建。要扎实开展“强基固本”行动,切实做好市直机关基层党建规范化建设工作,发挥市直机关党组织战斗堡垒作用,为2018年我市各项事业的全面发展提供强有力的组织保障。三要狠抓作风建设。按照市委的总体工作安排,结合工作职责,加大市直机关作风检查力度,推动市直机关干部队伍作风持续好转。 高 漠

市人防办

1月5日,市人防办召开党组扩大会议,传达学习贯彻市委七届六次全会和市委经济工作会议精神。

会议要求,全市人防系统干部职工要把思想、行动统一到市委的决策部署上来,用会议精神指导人防工作。要把学习贯彻市委七届六次全会和市委经济工作会议精神与人防工作有机结合起来,积极谋划好2018年的人防工作。要抓好“四个规划”、“五个体系”、“五个一”人防体系建设,科学谋划制订人防工作分阶段、总体框架、目标任务、工作步骤。要着眼人民防空需要,坚持融合发展,抓好机关党建、脱贫攻坚、警报建设等重点工作,有效履行战时防空、平时服务、应急救援职能使命。 方钱峰

在学懂弄通做实上下功夫

1月5日,全市公安机关学习贯彻党的十九大精神辅导报告会举行。副市长,市公安局党委书记、局长李军信作了专题辅导报告。

李军信要求,要切实增强学习贯彻十九大精神的使命感、责任感,使公安工作始终朝着党指引的方向前进。要迅速掀起学习热潮,真正学懂弄通做实,做到

内化于心、外化于行。要贯彻“学思践悟”要求,努力开创新时代漯河公安工作新局面。全市各级公安机关要紧紧围绕新时代维护国家和社会稳定总任务,全面推进各项公安工作,提高核心战斗力,打好开局之战,确保我市社会治安大局持续平稳。 王少民 殷广华

坚决打赢蓝天保卫战

本报讯(记者 谢晓龙)1月5日,2018年全市第一次污染防治攻坚战调度会议召开,收听收看省环保攻坚办视频会议,总结和部署全市污染防治攻坚战工作。

会议要求,要认真贯彻落实市委书记蒿慧杰,市委副书记、市政府党组书记刘尚进关于污染防治攻坚战工作的讲话精神,认清严峻形势,明确攻坚目标,绷紧攻坚之

弦,抓住今年一、二月份这个关键时间段,持续发力,严格管控,确保全面完成秋冬季污染防治攻坚战目标。要突出工作重点,强化工作措施,实行清单管理,落实好我市提出的大气污染防治“13个紧盯”、水污染防治攻坚战四个方面的工作任务。要转变工作作风,形成强大合力,务求开门必胜,坚决打赢蓝天保卫战。

迅速行动 清扫积雪

本报讯(记者 张晨阳 见习记者 张 佩)1月6日、7日,我市分别召开2018年市环保攻坚办第二次、第三次调度会议,听取关于集中做好积雪清扫工作开展情况汇报,并对环保攻坚2017年度考核情况进行了再部署。

会议要求,各县区(管委会)和市直各单位要迅速行动起来,采取有效措施,动用一切机械设备和人力物力,切实做好各自辖区和

职责范围内的积雪清扫清运工作。要突出重点,明确责任,对城区主干道、人行道、道路护栏积雪进行全面清扫清运,确保道路畅通,对车站和公共场所积雪进行彻底清除,做到无漏段、无残雪、无死角。要强化督导,严格奖惩,对于行动快、标准高、效果好的单位进行通报表扬,对行动不力、落实不到位的县区、部门和单位予以通报批评。

市政府召开会议专题研究环保工作

(上接1版)七要锤炼工作作风。要提高执行力,狠抓各项措施的落实,严格落实辖区属地责任和部门监管责任,确保工作不棚架。八要凝聚工作合力。各部门在做好本行业管控工作的基础上要相互配合,形成合力。加强日研判、日调度和督促检查,发现问题,及时解决。发挥新闻媒体监督作用,报纸、电视台开辟专题专栏,加大曝光力度,切实督促整改。九要

产、偷排企业,加大执法力度,“严”字当头,重拳打击,铁腕治污,严厉处罚各种环保违法行为,涉嫌环境污染犯罪的,一律移交司法机关。十要严格责任追究。坚持党政同责,切实做到认识到位、措施到位、管控到位、监督到位、处置到位,对责任不落实、工作不到位,给工作造成被动的,要实施严格追责。 李军信就贯彻落实会议精神提出了要求。

市七届人大常委会第七次会议召开

(上接1版)要充分发挥审计监督的防火墙作用,实现审计监督全覆盖、无死角;全市检察机关要认真履行检察职能,积极开展侦查监督,努力让人民群众在每一个司法案件中感受到公平正义。

关于2017年度的工作,曹存正指出,换届以来,市人大常委会在市委的正确领导下,紧紧围绕中心,积极担当作为,科学实施地方立法,认真开展工作监督,大力实施法律监督,依法行使重大事项决定权和人事任免权,充分发挥代表作用,切实加强自身建设,较好地发挥了地方国家权力机关的作用。

倡议书

各单位、全体市民:

大雪缓解了旱情,带来了欢乐,抑制了扬尘,净化了空气,但同时,这场大雪也妨碍了道路畅通,带来了安全隐患,并将引发更大的空气污染(超低速行驶的车辆直接拉升PM2.5的指数,雪后会进一步加大扬尘反弹力度)。

在暴雪降临时刻,市委、市政府第一时间发布了《关于做好近期暴雪天气防范工作的紧急通知》,同时责成相关部门下发了《关于集中做好积雪清扫工作的紧急通知》,但由于降雪太多,工具缺乏,清扫工作进展缓慢。如今,市区主干道

上、小区、背街小巷、单位院落等地存在大量积雪和坚冰。请各单位、全体市民行动起来,搞一场义务清雪劳动,党员志愿服务队、青年志愿者要走在前列、干在前面。各单位、各小区物业办在动用现有机械设备和清扫工具的同时,加紧购置铁锹、扫帚提供给各志愿服务队使用,在街头、小区、单位设立“公益锹”服务站,让更多市民参与进来,行动起来,集全城的力量换全城的整洁。

漯河市环境保护重点工作
攻坚突破领导小组办公室
2018年1月7日



1月5日,本报组织80余名党员志愿者清扫积雪。 本报记者 范子恒 摄

开源集团积极破冰除雪

本报讯(记者 谢晓龙 通讯员 张 芳)早着手,快行动,保畅通——连日来,开源集团多措并举应对低温暴雪极端天气,迅速开展破冰除雪行动。

降雪前,关注天气预报,提早发布了极端天气预警并制订了应对方案。下

属各单位迅速响应,并根据各自实际制订了应急预案。同时,在应对突发情况方面,组建应急小分队,随时待命。在物资保障方面,铁锹、扫帚、融雪剂、防滑垫、铲车等物资、机械全部准备到位,进入备战状态。 降雪时,调派专人在开源新城主

干道抛撒融雪剂,公司人员顶风冒雪,不惧寒冷破冰除雪。应急小分队积极清理积雪、帮助行人、疏通拥堵,铲车等大型机械调用及时,发挥了重要作用。

在开源社区内,物业人员在全面清扫积雪的同时,为各小区单元楼门前铺

上草垫,保障业主出行安全;加强对小区内车棚、阳光棚、室外水表井等设备设施的巡查,发现异常第一时间处理。此外,开源物业驻外岗点人员除做好本职工作外,积极协助被服务单位做好清雪工作,用实实在在的实际行动保障公众出行畅通。

青年志愿服务示范项目展示

“儿女满堂”失独家庭关爱行动



“儿女满堂”失独家庭关爱行动是河南三铭吾公益志愿团于2016年12月份开始实施的志愿服务项目。该项目致力于帮助失独家庭成员打开心结,通过物质帮扶帮助他们缓解生活压力,通过精神帮扶帮助他们保持积极乐观的态度,通过鼓励他们创业就业支持他们勇敢自信地面对生活、融入社会。河南三铭吾公益志愿团

邀请失独家庭成员加入志愿者队伍,参加公益活动,并鼓励失独家庭成员通过再生育或者领养孩子重享天伦之乐。通过实施该项目,那些曾经情绪低落、感情脆弱的失独妈妈们如今变得开朗、自信、富有朝气,并积极参加公益活动。2017年,该项目荣获河南青年公益创投大赛金奖。 团市委供稿



漯河市第七届人民代表大会常务委员会第七次会议公告

(2018年1月5日漯河市第七届人民代表大会常务委员会第七次会议通过)

任命: 胡斌、耿高产为市人大常委会副秘书长; 张惠敏的市中级人民法院审判委员会委员、审判员职务; 莫红、陈长彬、高国宏的市中级人民法院审判员职务。

漯河市人民代表大会常务委员会对市人民检察院《关于全市检察机关侦查监督工作情况的报告》的审议意见

(2018年1月5日漯河市第七届人民代表大会常务委员会第七次会议通过)

漯河市第七届人民代表大会常务委员会第七次会议,听取并审议了市人民检察院检察长陈连东所作的《关于全市检察机关侦查监督工作情况的报告》。会议同意这个报告。为进一步推动我市侦查监督工作更好地开展,会议作出如下审议意见:

一、树牢公平正义监督理念。紧紧围绕检察机关宪法定位,准确把握宽严相济刑事政策,坚持打击犯罪与保障人权并重,坚持实体公正与程序公正并重,坚持证据收集与证据监督并重,切实维护司法公信和法治权威。坚决克服重配合、轻监督的片面认识,正确处理监督、制约、配合三者关系,充分运用法律赋予的手段,确保监督覆盖整个侦查环节。

二、突出侦查监督工作重点。紧密结合司法改革和职能转变实际,科学研判侦查监督工作面临的新形势、新任务,坚持

问题导向,强化立案和侦查活动监督,建立健全工作机制,保证监督质量权威;突出惩治经济犯罪,创造有利于经济发展的法治环境;依法打击严重刑事犯罪,切实保障社会稳定;加大事关群众切身利益、社会反映强烈案件的监督力度,全力维护司法公正;持续打击食品药品、环境资源领域犯罪,有效服务改善民生。

三、加强侦查监督能力建设。抓好思想和廉政教育,打造对党忠诚、人民满意的侦查监督干部队伍。加强对新情况、新类型案件研究,强化对基层检察院业务指导,加强新领域知识培训,不断提高干警办案能力。注重培养引进专业技术人才,着力解决案多人少矛盾,落实精细办案各项要求,促进侦查监督队伍正规化、专业化、职业化。大力推动信息化建设,切实提高公开化、效率化水平。



1月6日,由漯河日报社主办、漯河字书画院承办的“百花迎春”河南大学教授刘洋花鸟画展在新闻大厦一楼大厅举行,吸引了众多书画爱好者参观。此次画展到1月8日结束。 本报记者 李慧宇 摄

如何预防感冒

保证8个小时的睡眠。专家指出,如果每天睡眠时间少于8个小时,将会降低免疫力,患感冒的机会将升高3倍。所以每天应保证不少于8个小时的睡眠。

用盐水洗鼻子。用盐水洗鼻子能阻止细菌在鼻腔处停留,可帮助预防感冒。

勤洗手。每天要用肥皂勤洗手,防止病毒滋生。适当运动。温和、适当的运

动可增强免疫力,但切忌运动过于猛烈。 补充维生素D。专家指出,如果缺乏维生素D,患感冒的几率将增加1/3,所以,可适当补充维生素D。

